



□新华社记者 张晓松 朱朱钊 王思北 黄玥 张研 董博婷

树高千尺，其根必深；江河万里，其源必长。从小村庄到党中央，从农村大队党支部书记到党的总书记，习近平始终心怀家国、躬身为民。“作为国家领导人，人民把我放在这样的工作岗位上，我就要始终把人民放在心中最高的位置。”来自人民、为了人民、依靠人民。人民赋予了人民领袖宽广的视野、博大的胸怀、奋进的力量，人民领袖团结带领人民开创新时代历史伟业。

深深扎根人民，始终信仰人民——

“我在黄土地上生根、发芽，在红土地上成长、发展，是党

和人民将我培养成人”。2021年10月21日，山东东营，黄河入海口。正在这里考察的习近平总书记走进一块示范田，俯身摘下一个豆荚，一撮一捻，仔细察看成色，顺手将一颗大豆放进嘴里，细细咀嚼：“豆子长得很好。”这一幕，让一旁的农技负责人罗守玉既惊讶又感到亲切：“这是老农民才有的动作呀。”劳动的底色，铸就了为民的本色：2012年，阜平踏雪，盘腿炕上；2018年，汶川考察，磨磨磨豆；2019年，首都植树，扛锹铲土……不经意间自然流露，映照的正是岁月不改的人民情怀。这份情怀，积淀着红色基因。2021年6月25日，习近平总书记带领中共中央政治局同志来到北大红楼。（下转2版）

省疫情联防联控指挥部召开会议 区域协同筑牢防线 尽快实现社会面清零

许昆林主持 我市收听收看并召开续会

本报讯（记者 周樑）4月10日晚，省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议，落实省委要求，研判疫情发展态势，调度部署疫情防控工作。

会议以视频方式召开，市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在听取苏州、南通、镇江、连云港、泰州、宿迁、南京、徐州、淮安疫情防控工作汇报后，许昆林指出，当前部分地区疫情隐匿传播，续发风险不容忽视，全省疫情防控容不得丝毫松懈。要再坚持、再努力，彻底遏制疫情扩散蔓延势头，坚决打赢疫情防控战，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要争分夺秒开展快筛快追快隔，核酸筛查“采、送、检、报、核”高效衔接，流调溯源、隔离转运提高效率，区域协同做到信息互通、资源互助，尽快实现社会面清零目标，齐心协力干净彻底扑灭疫情。要盯紧看牢各类人苏返苏通道，公路方面人

苏即管、严格查验，铁路方面关口前移、确保“有输入、无风险”，水路方面严格实施渔港码头封闭管理，快递方面严格落实人货分离、分段运输、定点装卸和全流程消杀要求，筑牢外防输入坚固防线。要从严管控重点场所单位人员，农贸市场疫情防控实现物理隔离、做到管理有序，高校防控切实压实责任、确保严实闭环，支援上海返苏人员防控加强前置管控、全量管控，避免引起新的续发风险。要在疫情防控安全到位前提下，分类启动企业复工，优先保证事关产业链供应链稳定的企业恢复生产，全力做好重点物资运输，保障上海港集装箱疏运畅通稳定，确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬。

省会结束后，我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调，各地各部门要更精准查人，保持连续作战的工作状态和过硬作风，做好来盐返盐人员的沟通联系，摸清重点地区盐城籍务工人员底数，精准掌握服务区驾乘人员动态，不断提高

精准防控水平，坚决守好城市之门。要严管防控点，集中隔离点严格规范管理、严防交叉感染，乡镇隔离点强化软硬件建设、提升隔离管控能力，公路道口及时有效疏导、提高查验放行效率。要加强核酸筛查，充分运用信息化手段，推动重点人群“应检尽检”“到时就检”，同时尽快实现老年人疫苗“应接尽接”，加快构建免疫屏障。要着力打通物流堵点，加强区域协同、信息互通，分类精准实施通行管控，切实保障货物运输畅通和产业链供应链安全稳定。要全力保障上海供给，积极主动落实保供任务，加强沟通联系，拓宽市场渠道，加大物资供应力度，为上海打赢疫情防控战作出盐城贡献。

市领导刁凤诚、薛盛堂、费坚、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步、王娟，市政府秘书长刘光球，市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等分别在分会场参加会议。各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

送去『及时雨』 助企『渡难关』 黄海新区响水片区项目建设『踩油门』

本报讯（叶珊珊 王静 记者 张勇峰 王青菁）4月7日，响水县陈家港镇政府服务专班人员朱曼曼等人再次来到海精盐厂，对即将投产的技改扩能项目提供精准帮助。“我们通过‘盐益通’小程序，帮助海精盐厂简化货车进出手续，同时制作企业宣传片，利用中国博览会上展馆平台进行宣传，拓宽销售渠道。”朱曼曼说。这是响水县贯彻落实省市助企纾困政策、推进项目建设的一个生动缩影。

总投资3亿元的海精盐厂技改扩能项目是黄海新区响水片区的重点项目之一，按照现代多品种盐加工生产工艺和设备布局，新上国内最先进的中控系统。该项目经理吴发进表示，正是有了政府各方面的支持和帮助，项目各条生产线才得以顺利加速建设，预计4月20日全面调试生产。此外，通过该项目的建设，将提高产品质量和市场占有份额，增加大量就业岗位，对增加地方和国家财政收入、促进地区经济发展起到积极作用。

这样贴心服务的事例，在黄海新区响水片区不胜枚举。总投资10亿元的盐城钢铁职业技术学院项目现已进入冲刺阶段，片区统筹指挥部服务专班工作人员在这里提供专项服务，他们细致了解项目建设进展，重点就工程建设要素保障情况进行深入交流。

盐城钢铁职业技术学院项目总工程师李学峰亲历了项目从无到有的全过程，他说：“我们提前谋划，严格做好防疫和施工生产。同时片区统筹指挥部的服务专班与我们紧密联系，增加解决实际困难频次，畅通材料进出通道，组织当地务工人员更多地参与项目建设。当前施工现场每天有500多名工人，正加班加点加快施工脚步，确保学校9月份如期开学。”该项目建成后，将为响水县培养更多的金属压力加工、金属热加工、钢铁装备运行与维修、工业机器人技术应用等专业人才。

项目是稳固经济基本盘的“压舱石”，是推动高质量发展的“强引擎”，是做强“向海发展”的关键支撑。响水县坚持疫情防控和项目建设两手抓两手硬，变被动为主动，主动靠前服务，实施专班推进，当好项目“服务员”，解决企业“烦心事”，倾心帮助协调项目建设和疫情防控的“堵点”“难点”问题，精准助力片区项目推进，全力以赴实现争先进位的目标。



4月份，大丰荷兰花海郁金香进入盛花期，成片的郁金香不同品种、不同色彩相间，像一块油画调色板，五彩缤纷，艳丽夺目。

记者 杨毅 摄



- ① 俯瞰荷兰花海。
- ② 盛开的郁金香。
- ③ 工作人员在郁金香试验田里查看花势。

本报讯（记者 韩宝贵 见习记者 王可馨）“各地积极探索的社会信用体系和政务诚信两大方面75项创新举措，已向全市范围推广，加快盐城建设长三角北翼‘信用高地’。”4月8日，市发改委负责同志介绍，《关于推广2021年我市社会信用体系建设及政务诚信建设创新举措的通知》（以下简称《通知》）已于近日印发。

点上先行先试，面上全面推广。我市全力推动信用建设探索创新。75项创新举措，包括7类48项社会信用体系建设创新举措和12类27项政务诚信建设创新举措，是全市各地各有关部门在前期探索实践基础上，经过自主申报、汇报展示、专家评审、网上公示等程序后而产生。

据了解，全市社会信用体系建设创新工作开展以来，各地各部门铆足干劲、迅速行动，结合信用建设实际，高标准制定各项编制规划，推出一系列创新举措，更好优化信用环境和创新社会信用治理。《通知》明确的社会信用体系方面7类48项创新，制度建设方面，包括亭湖区《政务诚信示范镇街创建工作方案》等内容；信用信息共享应用和服务方面，“盐城一码事”“盐之e警”App两项内容保证了市场主体信用状况信息全掌握；信用监管方面，包括医疗信用等级评价管理等内容；“信易+”方面，包括“信易贴”应用场景等内容；社会治理和服务方面，包括便利举措推进破产企业市场退出机制等内容；组织推进方面，包括“六个一”聚力探索社会信用体系建设新路径等内容；信用宣传方面，包括“淮剧小镇”绽放诚信之花等内容，用百姓喜闻乐见的形式，让信用建设蔚然成风。

政务诚信是社会信用体系建设的“第一粒扣子”。《通知》公布了全市政务诚信方面涉及诚信教育、政府采购、招标投标、招商引资、政务公开、政务服务等领域的12类27项政务诚信建设方面的创新举措，聚焦不同层面，着力提升政务诚信引领能力，不断增强政府公信力。

“下一步，我们将深入贯彻落实省、市部署要求，以政务诚信引领社会信用，进一步推动工作思路创新和模式创新，为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出更大贡献。”市信用办负责同志表示。

『诚信盐城』建设再发力 我市全面推广75项信用创新举措

中央生态环境保护督察

专门值班电话：025—51800017
专门邮政信箱：
江苏省南京市A225号邮政信箱

阜宁：双向发力夺取开门红



□郭益成 王钊 记者 张勇峰 王青菁

“您好，请先测温，再出示健康码、行程码。”3月29日一早，在阜宁开发区亿迪阳LCM显示模组及智能终端产品项目建设场地门口，疫情防控人员严格核查进场人员信息。据悉，这个工地所有人员都已接种了三针疫苗，3月27日的核酸检测结果均为阴性。该项目由深圳金得科技有限公司投资5亿元建设，新上自动显示模组生产线、自动玻璃切割生产线及智能终端产品组装生产线10条。今年1月15日签订协议，2月12日进场施工。疫情突发给材料进场带来一定影响，但经过开发区统筹协调，该项目严格按照疫情防控要求有序有力推进。目前已完成墙体、顶吊及二次消防改造，占总工程量的40%左右，下一步将加快项目推进，努力实现5月中旬竣工投产的目标。

统计数据显示，今年一季度，该县累计实现全口径工业开

票销售151.3亿元，同比增长25.9%，占年度目标的27.5%，超“开门红”时序进度2.5个百分点……这是该县面对当前疫情严峻形势，始终坚持人民至上、生命至上，统筹推进疫情防控和经济社会发展的一个缩影。

3月29日上午，阜宁高新区耀辉项目建设现场，塔吊林立、机器轰鸣，一派繁忙景象。该项目采用“零排放”技术，全力打造创新发展、绿色转型典范，计划总投资5.3亿元，一期征地90亩，新建多层厂房6栋、办公研发楼及污水处理设施等，总建筑面积8万平方米。新上电镀生产线37条以及阳极氧化、电泳生产线7条，年可电镀各类阀门、紧固件、法兰、五金配件、塑料件等21万吨。“我们狠抓防疫举措落实，在岗工人持有48小时核酸检测阴性报告才能进入施工现场作业。对于外来项目现场的工程车辆，需提前一天报备，我们派专人在卡口点接驳。项目现场混凝土浇筑都是在夜间完成，为白天作业打下基础，工人们加班加点施工，确保项目平稳有序推进。目前主体已建至7.1米，达到预期目标。”项目负责人周积友表示，下一步将持续做好疫情防控和项目推进工作，确保在6月底达到设备进场条件、部分设备安装完成。

阜宁县将加速推进重大项目工程建设作为对冲疫情影响的有力抓手，随着一批批重大项目的实施，必将迸发强劲动能。（下转2版）

招培并举，构建“青春留盐”新路径

——我市“黄海明珠人才计划”出台一周年纪事③

□记者 张长虎

“我在校友群里看到师姐转发的黄海明珠人才计划和盐城共青团公众号发布的青年网络招聘信息，盐城优厚的人才待遇让我动了心，当时我毫不犹豫地投了简历。”4月6日，许志敏告诉记者。毕业于哈尔滨工业大学的硕士研究生许志敏，是个土生土长的东北人，目前在盐城市行政审批局工作。

许志敏口中的青年网络招聘是团市委开展的“青春留盐”青年稳岗就业主题活动的重要一环。盐城市委、市政府高度重视人才工作，自2021年重磅出台“黄海明珠人才计划”以来，大力推进“人才强市”战略。团市委深入实施“黄海明珠人才计划”，贯彻落实《“十万学子聚盐”三年行动计划（2021—2023年）》《关于实施大学生青春留盐“百千万”工程的意见》和《关于实施全省海归青年人才“新引力”服务计划的要求》，积极梳理市相关青年人才及就业政策，在北京大学、南京大学、东南大学等高校盐城籍大学生中培养选聘110名“青春留盐”校园使者，常态化宣传推介盐城“黄海明珠人才计划”。推动组建10支大学生驻外团工委，密切保持与在外近万名盐城籍大学生的日常联系。

团市委遴选一批大型成熟企业、科技型成长企业，定期筛选50至80个技术含量高、发展前景好、薪资待遇优的就业岗位，常态化对外发布。2021年7至8月份，团市委组织部、团市委开展2021年“青春留盐”大学生暑期社会实践暨“新引力”海外留学生盐城实习活动。为“返乡乡”的盐城学子们提供在市直机关、国有企业事业单位、金融保险等行业募集了1995个优质岗位。启动建立“盐城籍优秀学子信息库”，持续跟踪联系，向2022届大学毕业生匹配推送岗位信息。

南京大学研究生王雅雯是盐城本地人，她是在参加学校举办的“黄海明珠”人才计划宣讲会上，初步了解到家乡的人才政策。后来她报名参加了盐城市委组织部、团市委组织的2021年“青春留盐·城就未来”大学生暑期实践活动，对盐城市突飞猛进的发展和“黄海明珠”人才计划有了更深入的了解。王雅雯表示，我市给出的待遇非常优厚，后续人才培养政策也更加完整和体系化。即将毕业的王雅雯积极报名了人才引进岗位，并且参与了2022年的宣讲会，用自己的切身感受宣传“黄海明珠”人才计划，为学弟学妹们提供一个充满潜力的就业选择。（下转2版）